

永康日报

2016年11月
丙申年十月初五
星期五 今日8版
第8499期

4



一年立标杆 两年求突破 三年出形象 我市全面实施小城镇综合整治 力争3年建设高幸福指数的 美丽小镇

记者 俞夏冰 见习记者 胡颖

本报讯 2日,记者从金华市小城镇综合整治行动电视电话会议上了解到,未来三年,我市将按照走在前列、共建金华的要求,全面实施以“一加强三整治”(加强规划设计引领、整治环境卫生、整治城镇秩序、整治乡容镇貌)为主要内容的小城镇环境综合整治行动,实现小城镇环境综合整治一年立标杆、两年求突破、三年出形象。市领导金政、范晓东、朱志昂在我市分会场参加会议。

近年来,我市积极贯彻上级指示精神,通过小城镇综合整治,全市环

镇面貌焕然一新,永康风景逐渐成为永康五金之后的又一张金名片,全面提升了永康城市品质。尤其是今年10月,我市正式出台《小城镇环境综合整治行动实施方案》,以镇街区政府驻地建成区为主要对象,兼顾驻地行政村(居委会)的区域范围和仍具备集镇功能的原政府驻地,全面实施以“一加强三整治”为主要内容的小城镇环境综合整治行动。力争用3年左右时间,使全市所有小城镇环境质量全面改善、服务功能持续增强、管理水平显著提高、乡容乡貌大为改观、乡风民风更加文明,将小城镇建设成为高幸福指数的美丽小镇。

小城镇环境综合整治行动是省、金华市部署的一项重点工作。行动将与我市的“五水共治”“四边三化”“三改一拆”等中心工作相结合,做到强势推进;与美丽乡村、特色小镇、街角小品建设等重点工作结合,做到同步推进;充分发挥职能部门作用,调动专业机构、专业人员、社会团体和广大群众的力量,做到合力推进。

据了解,小城镇综合整治是省委“五水共治”“三改一拆”、特色小镇建设等一系列“组合拳”的深化,也是我市“二次出发、创新驱动”,全面打造经济社会发展升级版,建设“两美永康”两大生态建设的重要抓手、重要载体、重要平台。我市将主要围绕

治脏、治乱、治差三大领域,着力提升规划设计,完善配套设施,强化整治项目建设,加强沿街立面整治,大力推进绿色建筑发展,提高管理水平,全面提升小城镇生产、生活和生态环境质量,全面推动小城镇建设持续健康发展。

为加快推进全市小城镇环境综合整治行动,市财政每年将安排一定资金,采取以奖代补方式对小城镇环境综合整治行动考核验收达标的镇街进行奖励,对小城镇环境综合整治行动成效突出的给予一定支持。同时,积极探索建立健全相关机制,激励和保障干部改革创新,为小城镇规划、建设、管理提供要素保障。



溪心路提升工程绿道开始喷塑胶

3日,溪心路提升改造工程施工现场,施工人员正在给绿道喷塑胶。据了解,溪心路提升改造工程溪心路段长4公里,面积达31万平方米(章店大桥至金胜路三环线路段),目前工程已接近尾声。

记者 林群心 摄

农行视角



我市703个村已开展土地确权

目前,全市已开展确权村703个,占总数95.5%;开展实地指界村数147个,完成实地指界村数123个,完成承包地测面积1.4万亩。从本月起,有关部门将开展督查,并进行每周通报、排名,确保完成各项目标任务。

时政新闻 2版

商家圈粉备战双十一 新变化

双十一“猫狗大战”在即,相信不少市民已在购物车添加了心仪商品。与往年不同,今年不再是一天的狂欢,马云宣布,从10月21日至“双十一”当周的周末,总长24天。面对新变化,淘宝卖家、电商服务商、物流公司是否备战到位?

经济新闻 3版

流感筛查阳性率成倍升高

3日,记者从市一医了解到,作为国家级流感病例监测哨点医院,自10月底至11月初,流感筛查的阳性率成倍升高,患者以孩子和老人居多。

社会点击 6版

YRCB 永康农商银行
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

永康人看永康日报

2017年度《永康日报》征订季全城开启
全年订价:216元 每月订价:18元

微信扫码马上订阅
咨询热线:87138012

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!

联系人:
何老师:13506795661 (545661)